

甘肃省新闻简讯

甘肃省银平川法轮功学员冯兴雷在火车站遭骚扰

2023年5月4号，法轮功学员冯兴雷在兰州乘坐 Z218 次列车，刚上车厢，有两警察等在车厢里面查验身份证，警察查到冯面前问，确认身份后，强迫冯拿着行李到两个车厢连接处，（这里没有摄像头）对背包和拉杆箱进行详细检查。冯给说你们不要干迫害大法的事，警察说，你不要给我宣扬什么。警察对手机进行严格检查，并且问手机是否打开。警察说，检查行李这是领导的意思，我们是执行任务，我见过好多法轮功都是高级知识分子。警察搜查行李一直到车快开车才离去。

甘肃天水市回民小学教师张小娟被国保入户骚扰抄家

2023年4月28日下午，天水市国保大队长林涛和另一名警察到张小娟上班的回民小学把她劫持到家中，拿出一张所谓的“检查证”就开始非法抄家。张小娟给他们讲真相，他们不听说是在完成任务，之后，非法抄走了几本大法书，并逼迫张小娟去公安局做笔录。期间张小娟没有配合任何非法询问。之后，张小娟平安回家。◇

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

曝光甘肃女子监狱七监区概况及其邪恶运作模式

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃女子监狱在兰州市城关区九洲开发区，有七个监区，一、二、三、四监区是生产监区，主要是做服装，五监区是老残监区，六监区是入监队和伙食科，七监区主要是转化法轮功学员与其它信仰人的监区。

甘肃女子监狱大概建于二零零零年，二零零一年开始关押法轮功学员，到目前为止关押法轮功学员大概五百多人次。现关押人员大概两千多人左右，警察有三百多人。

一、甘肃女子监狱七监区概况

甘肃女子监狱七监区是专门转化迫害法轮功学员的监区，在监狱C号楼二楼，有5个监室。最初每个监室有10张床，上下铺20个人。后来因所谓的“扫黑除恶”等运动，关押人数暴增。七监区各号室加了2张床，住24人。夜班号室住满人还不行，每天还要倒换床铺睡，夜班白天睡觉，其他人不许进号室，常用东西全部放在外面，中午没地方去就在楼道待着。晚上夜班值班，铺位移开，其他人睡。关押人数由80~90人猛增到100多人。从此，号室拥挤，洗漱、上厕所、洗衣服洗碗等都很拥挤。

七监区每天的时间安排大概是：早晨六点左右起床，被子快速叠成豆腐块。在号室洗漱，队长开门，在监道快速列队报数后，人挤人地倒尿桶、倒脏水，排队上厕所，赶开饭上不了的就憋着，包夹犯若催促得急，上不完也得跟着走。快速吃完早餐后，去楼下做操。打扫完卫生，在大厅看洗脑碟片（三个月循环播放一次），还被要求必须做笔记。十二点左右开饭，开饭前背监规、唱红歌。背监规、唱红歌不张嘴的，会被罚抄监规等。中午休息，包夹犯都可上床躺着，法轮功学员与其它信仰人



员，大多数坐在号室地中间凳子上。信仰人员下午参加奴工生产或写所谓思想汇报等。晚饭后，在大厅继续写所谓的作业，晚上九点半收号室。在号室报数，队长锁门，然后坐在地中间凳子上继续学习洗脑宣传书籍等，到晚上十点半上床休息。晚上有夜班在地上走动，不许夜班睡觉。法轮功学员被要求侧睡，手放在外面。晚上基本每人一个尿桶，如果拉肚子，叫队长开门很费劲。星期天休息急急忙忙打扫卫生，用针线。包夹犯的尿桶很多都是信仰人员早晨倒了冲洗后，晚上提回来。针线活很多都是信仰人员给做。吃饭时，年龄大的，牙齿不好的，假牙坏了的，不给配假牙，遇到生硬的芹菜，莲花菜，洋芋丝之类，无法咀嚼，也不许倒饭，只得硬往肚子里咽，还有时间限制，吃饭也成了受罪。

二零二零年年底，七监区有了劳动生产，叠“元宝”，用的材料是象烟盒里的银白色锡纸（有毒）。有的人叠“元宝”身体过敏出现很多红疹，不好治疗；有的手溃烂，还得继续干活。据说是出口东南亚丧葬用的。其它监区也有干的，任务越来越重，有的速度快到一天能叠六千到八千个“元宝”，称之为“飞手”。除了没转化的，基本每个人都有生产任务。完不成任务，有惩罚让打扫卫生的，让抄写多少遍监规的，有扣生产分不让购物的，想尽办法逼迫完成任务。整体速度提上去后，会继续增加任务。号室的常押犯（见下页）

(接上页) 全天出工叠“元宝”，不许跟法轮功学员说话。

七监区是专门转化迫害信仰人员的监区，转化迫害的具体实施者是队长和包夹犯。包夹犯专职包夹（看管）信仰人员，是按照队长旨意，与队长默契配合，用尽各种办法转化迫害信仰人员。包夹犯因此享有很多特权（有队长撑腰，如同上等人）。包夹犯很多是从各个监区挑选的刑期长的、有文化的、能说会道、缺乏善心的诈骗犯、毒品犯等。

包夹犯看管转化信仰人员，刚进去的法轮功学员，前四个月每个月七监区给包夹犯 30 块钱，以后每个月 5 块钱，作为报酬。刚进去的其它信仰人员，前两个月每月七监区给包夹犯 30 块钱，以后每个月 5 块钱，作为报酬。转化一个人奖励 25 块钱，加 20 分。一个包夹犯可以同时包夹一个，两个、三个、四个、五个人的都有。关键时候有其他包夹犯和队长配合帮忙转化迫害。七监区包夹犯与其它监区在押人员相比，体力上没有那么辛苦，用的多是脑力、心计，怎么整人转化人。

每个号室有一位号室长，是监区认真挑选的，都会当好多年，没有极特殊情况轻易不会更换。

3 号室曾经是最邪的号室，号室长是李昊熙，人都不愿去。要求每晚睡觉前必须问包夹人能不能睡，早晨起床要问包夹人能不能起床，洗漱时要问包夹人能不能洗，曾让被迫转化的法轮功学员睡觉前说对法轮功与法轮功师父不敬的话，否则不能上床休息。李昊熙说她是在按七监区的规定做。

二、七监区对法轮功学员的迫害及其邪恶运作模式

刚到七监区的法轮功学员，第一天就让写所谓的“保证书”，如果不写，晚上所有被关押人都会被体罚站在楼道，说是啥时候写了，啥时候让进号室休息，如果再不写，会被几个包夹犯强制抓住手写，白天与包夹犯单独待在号室，过些天再让去大厅。

除星期天，每天上午播放洗脑转化的碟片，然后强迫让结合自身的经历写所谓的思想汇报，肯定中共，肯定科学，并从点滴细微处逐步否定自己的信仰。包夹犯还要查看，不合要求，就让一遍遍写，不写就罚蹲。主管队长还要认真批阅，有时还会提出很多问题让写在本子上回答，不合标准就重写或等着被体罚，文盲都得写。她们把法轮功学员因为修炼得到的身体健康，让必须写成是做操锻炼，吃药医治得来的。七监区每周都学习传统文化，学习的目的是给信仰人员洗脑，否定信仰，使传统文化成为对修炼人犯罪的一部分。

到七监区时间不长，还要做心理测试问卷，法轮功学员真实想法答案会被认为不合标准，会被要求重做。不定期还会有答题之类。

几个月之后逼迫同意转化的就写所谓的“揭批书”，凑够几个人，就开一次所谓“揭批会”。让转化人员站在大厅前公开读所谓“揭批书”，还要录像，其他人全部坐在小凳子上，桌子被移开。包夹人问的家庭情况，修炼带来的身心变化，都会被写进所谓的“揭批书”中，成为反面材料中的一部分。包夹人还有一本谈话记录，记录与被包夹人的谈话，交给主管队长看，以便掌握被包夹人的心态，为进一步转化做铺垫。包夹人还有一本“盯夹”本子，专门记录法轮功学员每天的各方面情况给队长看。读完“揭批书”，过一段时间还有所谓的“悔过书，现身说法”之类，都是站在大厅前当众大声宣读，并被录像。这一套系统的邪恶的洗脑转化模式，据说是主管迫害法轮功的副监狱长朱鸿在七监区时制定的。

七监区邪恶的转化程序走完，还得经过监狱负责转化法轮功学员的副监狱长朱鸿的所谓验收，然后是省政法委二次验收，最后是省监狱管理局验收。验收时必须回答三个问题：法轮功是不是×教；法轮功师父是人还是神；再炼不炼法轮功。

七监区有写不完的东西，有个活动让写感想，队长想出个题目让写自己的看法，还有写不完的所谓作业，没完没了。被强迫转化的法轮功学员每天疲于应对那些邪恶的洗脑怪论，没有自己思考的时间，大脑完全被那些洗脑的邪恶东西占据，日复一日，恶性循环。违背自己的良心，痛苦的、麻木的、无奈的在度日如年中煎熬。谁要拒绝那样做，会被队长、包夹犯群起而攻之，重新走回来很不容易。即便所谓验收过的，每天“思想汇报”还得写，说是“巩固”，十年刑期就得写十年。购买学习用品是七监区的一大特色。

不转化的法轮功学员会被晚上收号室后，由包夹犯陪着蹲在大厅，几个队长坐在一起，轮番施压，熬到深夜，第二天继续。或者被包夹人辱骂、体罚、威胁、或者在监控照不到的角落殴打等，有队长默许的，也有包夹人自作主张的。体罚常用的有罚蹲、不让上厕所、不让洗漱、不让用卫生纸、全号室罚站罚蹲等。队长与包夹人默契配合，队长睁一眼闭一眼，只要不出大的问题，达到转化是目的。如果还不转化就会被继续施加压力，使用更邪恶的方法。包夹人 24 小时陪伴，时时处处都会找事。从那种邪恶的环境中走出来很不容易。

不让法轮功学员互相说话，不让法轮功学员互相给日用品帮助。账上没钱买日用品的，由包夹人提供帮助，有钱时再还，包夹人会为达到转化目的以此处处刁难。走哪必须三人一组，一个人不准随意走动，否则就按逃跑处理。跟队长谈话要蹲着，要说“罪犯某某”。进队长办公室要打报告词，要说“罪犯某某”。每月第一个星期一，到操场升血旗，举手发毒誓说“认罪伏法”等。每年都有唱红歌，演小品之类，几乎强迫全员参与。每年十月一日都要搞一次为中共歌功颂德的大型文艺节目，在监狱操场戏台演出。每年有一次走方阵比赛，被选中的人都得参加训练。节选◇